Punktespiegel der Klausur vom 22.2.23
zur Vorlesung Logik in der Informatik

In der Klausur konnten maximal 100 Punkte erreicht werden. Wurden insgesamt z > 40
Punkte erreicht, so ist die Priifung bestanden. Die Noten verteilen sich wie folgt:

Note z Note z Note z Note

1: z>90 1,0 |8 <z<9 | 1,3
2: 80<z<8 | 1,7 || 76<2z<80| 20 || 70<2<75| 2,3
3: 64<z<T70| 2,7 || 58<z<64]| 3,0 || H52<z<b8| 3,3
4: 46 < z<b2 | 3,7 || 40<2<46| 4,0

Thre Note konnen Sie Threm Leistungsspiegel in Agnes entnehmen.



